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„"Egyenlőbbek az egyenlők között" Ön szerint mi az esélyegyenlőség?" címmel a
Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Gyurcsány Ferenc Gyermek-, Ifjúsági
és Sportminiszter Úrhoz . A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint ahogy azt a GYISM hivatalos honlapjáról megtudhatjuk :

„ A GYISM által kiírt pályázatok jelentős részét ez évben elektronikus úton KELL
benyújtani. Az e-pályázat benyújtása előtt minden leendő pályázónak regisztrálnia kell magát
az intemetes pályázati rendszerben . . . Kizárólag a regisztrált pályázók jogosultak 2004 .
március 19-től a pályázat benyújtására . . ."

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint azt bizonyára Ön is tudja, jelenleg Magyarországon még - nemzetközi viszonylatban is
- viszonylag keveseknek van internet elérhetőségük . Ez főleg a vidéki, kisebb településekre
igaz. Ezekből a térségekből sajnos kevesen tudják megoldani, hogy részt vegyenek az Önök
által kiírt e-pályázatokon, pedig ők is több értékes és feltehetőleg eredményes programot
tudnának rendezni. Legjobb tudomásom szerint ezen településeken is élnek fiatalok,
működnek civil szervezetek, itt is egyre nagyobb problémát jelent a kábítószerek terjedése .

Ön sokszor beszél az esélyegyenlőségről, a sportszerűségről .

Kérdezem ezért Öntől :

1 . Sporszerűnek tartja-e az Ön által vezetett minisztérium fent említett döntését?

Írásbeli kérdés



2. Fontosnak tartja-e, hogy Magyarországon minden személy és szervezet egyenlő esélyekkel
indulhasson egy pályázati kiírásban?

3. Fontosnak tartja-e, hogy a vidéki kistelepüléseken működő szervezetek is részt tudjanak
venni a minisztérium által kiírt pályázatokon, attól függetlenül, hogy rendelkeznek-e internet
elérhetőséggel, vagy sem?

4 . Mit tanácsol azon személyeknek és szervezeteknek, akik az Önök „diszkriminatív" döntése
miatt nem tudtak részt venni a pályázatokon?

5 . Milyen konkrét lépéseket kíván tenni, hogy e fent említett hibákat kiigazítsa?

Tisztelettel várom válaszát!

Budapest, 2004 . április 14 .

Tisztelettel :

Zsigó Róbert
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
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